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CAMPAÑA DE PROMOCIÓN DEL USO HORTÍCOLA EN TIERRAS NO UTILIZADAS
Ficha con datos básicos de la persona que quiere cultivar un terreno cedido o arrendado por un propietario.
· Nombre:
· Dirección
· Documento de identidad
· Teléfono:
· Superficie aproximada que estima necesaria para la actividad que pretende realizar: 

· Tipo de uso que pretende darle al terreno cedido o arrendado: 



· Disponibilidad de materiales o aperos por su parte: 



· Posibilidad de movilidad extra urbana:



· Observaciones a parte o información que deseé poseer la persona interesada en entrar en un arrendamiento o cesión de terreno: 


· [bookmark: _GoBack]Autorizo expresamente al Ayuntamiento de Binéfar a transmitir mi nombre y teléfono a terceros, con el fin de ponerme en contacto con personas interesadas en esta campaña, que así lo hayan manifestado.

* De conformidad con lo que dispone la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, le informamos que por la presente autoriza a que los datos personales facilitados sean incorporados en un fichero responsabilidad de AYUNTAMIENTO DE BINEFAR, CIF: P2208300J y sede social en Plaza España 1, 22500 Binéfar (HUESCA). La finalidad de este tratamiento es la gestión, comunicación, tramitación, solicitud, licencia, inscripción, queja o sugerencia, así como llevar a cabo los procedimientos y actuaciones administrativas derivadas de la gestión en concreto. Estos datos no serán transmitidos a terceras personas, salvo obligación legal, y serán conservados siempre que sea imprescindible o legítimo por la finalidad que se captaron. En cualquier caso, podrá indicar la revocación del consentimiento otorgado, así como ejercitar los derechos de acceso, rectificación o supresión, la limitación del tratamiento u oponerse, así como el derecho a la portabilidad de los datos. Estas peticiones será necesario que se realicen en Plaza España 1, 22500 Binéfar (HUESCA) o bien, enviar un correo electrónico a: ayuntamiento@binefar.es Se informa que también puede presentar una reclamación, si así lo considera, delante la Agencia española de protección de datos. 
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