ANEXO I

	OPOSICIÓN PARA EL INGRESO EN EL CUERPO
	DE POLICÍA LOCAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO
	DE BINÉFAR, PROVINCIA DE HUESCA

D.                                                                            , mayor de edad, con D.N.I. nº.                                                    y domicilio en C/                                                    , de                                    , con teléfono                                 , con dirección de correo electrónico                                                   ante V.I.

EXPONE
[bookmark: _GoBack]Que habiendo sido convocadas pruebas selectivas para la provisión, por el procedimiento de oposición libre, de tres plazas de Policía del Cuerpo de Policía Local de Binéfar, perteneciente a la Escala de Administración Especial, Subescala de Servicios Especiales, Policía Local, en el Boletín Oficial de                 de               nº     de fecha     de               de 
MANIFIESTA
Que reúne todas y cada una de las condiciones que se exigen en la Base Segunda de la convocatoria.
SOLICITA
Tenga por presentada la presente instancia dentro del plazo concedido al efecto, y en consecuencia, sea admitido para tomar parte en la oposición para el acceso al Cuerpo de Policía Local de Binéfar.
	, a        de                       de 

NOTA.- Se adjunta fotocopia del DNI, y justificante de haber ingresado 16,36 euros, en concepto de derechos de examen, en la cuenta número 2085-2205-56-0300040331, de IBERCAJA, a nombre del Ayuntamiento de Binéfar.


SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE BINÉFAR

